

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 780719 版面五版

張德培獎金第五 排名第七

貝克實惠 奬金最多
藍道有名 排名第一

【本報綜合十八日外電報導】根據職業網球協會十七日公佈的世界網球男子最新獎金及積分排名，華裔美籍小將張德培分別居第五及第七。張德培目前總獎金為卅七萬七千美元。西德好手貝克在奪得溫布頓冠軍後，累積獎金達八十六萬二千五百美元，居冠。捷克名將藍道第二，八十萬三千八百美元。艾柏格（瑞典）第三，六十四萬四百

美元。馬克安諾（美）第四，四十一萬九千五百。葛拉芙居冠，九十四萬美元。女金剛娜拉提諾娃（美）第二，四十三萬三千四百。桑琪士（西班牙）第三，四十萬三千五百。莎巴提尼「阿根廷」第四。電腦積分排名，葛拉芙第一，娜拉提諾娃第二，莎巴提尼第三，艾芙特第四，葛莉森第五，桑琪士第六。



王貞治可能代表我國參加92年奧運

出任曲豆協奧會顧問

十月職棒成立返台

出席曲豆協奧會顧問

上個月訪問台灣時，已應允出任

【本報綜合報導】據日本日刊體育新聞十八日報導，棒球英雄王貞治本月八日已接受中華民國奧會主席張豐緒邀請，擔任中華

體育新聞訪問時表示，王貞治的聲望對台灣各個階層都具有深厚的影響力，在台灣的運動發展上是

議外，並扮演橋樑的角色，加強中日兩國的交流，同時協助日本

中華職業棒球委員會的顧問，因此，未來他在台灣的體育界中將扮演極重要的角色。

另外，王貞治十七日出席日本

民國體育協進會和奧林匹克委員會的顧問，並可能代表中華民國參加一九九二年巴塞隆納奧運會的開幕儀式。目前正在日本訪問的中華奧會

主委張豐緒，十七日接受日刊體育新聞訪問時表示，王貞治的聲望對台灣各個階層都具有深厚的影響力，在台灣的運動發展上是

不可多得的人才，因此決定請他出任中華奧會和體協的顧問，聘書已於本月八日在東京山王飯店親自交給王貞治本人。除了這兩項職務之外，王貞治

今年十月，台灣的職業棒球即可獲得正式許可，屆時王貞治將再度訪台，並參加明年四月的職棒開幕儀式。今後，他除了對台灣的運動發展和職業棒球提供建

希望今后能從事評論員以外與棒球有關的工作，暗示未來也可能